
Причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего

Как установило следствие, 16 марта 2008 года около 19 часов двое несовершеннолетних 1991 и 1990 годов рождения пришли в дом, где проживал Р. со своей сожительницей Т. У входа в квартиру молодые люди потребовали от Р. занять им денег, однако последний отказал, за что был жестоко избит. В результате полученных телесных повреждений: закрытой черепно-мозговой травмы, ушиба головного мозга, потерпевший скончался.

После этого, несовершеннолетние прошли в квартиру, где с применением насилия опасного для жизни и здоровья и угрозами его дальнейшего применения, с применением подручных средств совершили разбойное нападение на гражданку Т. и похитили принадлежащее ей имущество на общую сумму 4700 рублей.

Следствие по данному уголовному делу продолжается.

20 Марта 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682837>